

## 菏泽“两小学生遭割肾”信息误传追踪

# 散布谣言，男子被拘3天



本报菏泽5月18日讯(记者 赵念东) 18日,本报以《两小学生遇害被偷肾?假的!》一文,报道了近日在菏泽微信朋友圈疯传“两小学生遇害偷肾”一信息,后

经警方证实,该信息系谣言,实为一女学生遇害并破案。18日上午,记者从菏泽市公安局牡丹分局获悉,散布该谣言的男子已被警方抓获,将其行政拘留3天。

5月13日至15日,菏泽人的微信朋友圈、QQ空间上流传着一条极易引起恐慌的信息:“昨天小留和吴店各失踪一个学生!今天小留

在垃圾桶里找到失踪人口的尸体!肾不见了!”甚至还有“自己亲眼见到,真的!”等信息,后经牡丹警方证实,该信息属谣言。

据牡丹警方介绍,上述网络谣言不断被转发,持续发酵,引起许多看到和听闻谣言市民的恐慌,有的市民还通过电话及微信公众平台向公安机关反映情

况,求证真相。

16日,牡丹分局小留派出所根据掌握情况,积极开展工作,锁定发布谣言者为刘某,其主动将在网络上发布的谣言删除,并对自己发布虚假信息后悔不已,表示一定吸取教训。

目前,违法嫌疑人刘某因涉嫌利用互联网散布谣言扰乱公

共秩序,但鉴于其认罪态度良好,被依法行政拘留3天。

警方提醒,希望市民和网友不信谣、不传谣,积极举报造谣、传谣等违法犯罪行为,共同维护良好社会秩序。而对通过捏造和散布谣言,故意扰乱公共秩序的违法个人,警方也将依法严肃处理。

## “世界那么大,太小哪都去不了”

### 单县两名少女受网络流行语影响,留下一句话离家出走

本报单县5月18日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙)

“世界那么大,我想去看看”,这句个性的辞职理由被广为流传。而近日,单县两名十四岁的少女,也给自己的父母留下这句话后离家出走,并扬言要在外面闯出一片天地再回家。

5月15日21时许,几名中年男女到单县南关派出所求助:原来这几名男女分属于两个家庭,他们14岁的女儿在当天放学后离家出走了,拨打两名孩子的电话,岂料孩子丢下一句网络流行语“世界那么大,我想去看看”。

民警立即兵分两路,一路前往学校了解情况,一路查阅学校周边天网监控找寻学生踪迹。当晚22时许,在学校调查的民警汇报,失踪的两名女学生已经回来一名,通过对这名学生的询问得知,她们因厌烦枯燥的学习,想去外面闯一



下。于是两人先是结伴前往县城游玩。但因为觉得劳累,其中一名女生自行返回。

次日10时许,民警接到另外一名女孩家长电话得知,张某跟家里人通了电话,表示自

己很好,但想去沿海地区闯荡。于是民警立即前往单县车站蹲守,经过5个小时的等候,民警和家长终于在车站截住了这名离家出走的少女。

在车站民警与家长一起

对这名少女进行了严厉的批评教育,并告诫张某:“世界那么大,想去看看可以理解,但只针对成年有能力的人。你还那么小,目前哪儿也去不了。”

## 多举措抓好警务实战训练

本报菏泽5月18日讯(记者 袁文卿 通讯员 肖飞) 近日,济南铁路公安处菏泽南站派出所强化措施抓好民警警务实战训练。

该所制定了训练计划,详细解读“两书一片”的训练内容,结合每个时期保卫工作的需要抓好落实,确保教育训练工作落到实处;采取了集中和自学相结合的方式,立足岗位实战需要,以单警装备使用、查缉战术、执法办案等课程为主要内容,以警组为单位抓好落实;把警务实战训练纳入警务考核,分管干部做好指导、督促和建档工作,确保提升民警实战技能的目标;组建“小教员”队伍,开设“小课堂”,充分调动民警参与警务实战训练的积极性,确保民警队伍综合素质提升。



齐鲁晚报今日菏泽 风雅颂读书会

## 非法买卖枪支 男子获刑三年

本报菏泽5月18日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 为增加店面收入,菏泽一男子通过网络从外地购买仿真枪并出售,被菏泽警方查获,其出售的仿真枪被认定为枪支。近日,菏泽市中级人民法院作出终审判决,该男子因非法买卖枪支罪被判处有期徒刑三年缓刑五年。

张某在菏泽市区经营了一家玩具店,两三个月过去了,玩具店的销售情况却不太好。在张某经营期间,经常有顾客到店里询问张某是否出售仿真枪。看到仿真枪销路不错,张

便开始考虑购买一部分仿真枪销售,看能否赚钱。之后,张某便从网络上搜索了销售仿真枪的渠道,通过网络交流了解到一些有关仿真枪的价格、性能等信息。2014年8月,张某通过网络购买了一些仿美国“M14”自动步枪和“AK47”突击步枪,然后将这些仿真枪放在自己的实体店及网点上销售,以赚取差价。

2014年9月8日,张某通过网店将一支仿真枪卖给云南一名男子,但在快递途中,这支枪在济南机场被警方查获。2014年9月29日,菏泽市公安局牡丹

分局在张某的玩具店内查获仿美国“M14”自动步枪一支、“AK47”突击步枪五支。经鉴定,查获的二支仿美国“M14”自动步枪、五支仿美国“AK47”突击步枪,属仿真枪,均认定为枪支。

该案二审经菏泽市中级人民法院审理后认为,张某违反枪支管理规定,非法买卖枪支,其行为已构成非法买卖枪支罪。张某归案后,认罪态度较好,且所经营的是玩具店,并非单纯性买卖枪支,依法可从轻处罚。其非法买卖的七支仿美国“M14”自动步枪和“AK47”

突击步枪,属违禁品,依法应当没收。

鉴于张某归案后认罪态度较好,有悔罪表现,指控的涉案枪支尚未流入社会,张某所经营销售的枪支系仿真枪,与买卖真实枪支的危害性毕竟有所区别,对张某从轻处罚并适用缓刑不致再危害社会,可对张某宣告缓刑。综上,法院判决张某犯非法买卖枪支罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年。公安机关扣押的七支仿美国“M14”自动步枪和“AK47”突击步枪,予以没收。

### 遗失声明

东明天虹商贸有限公司(注册号:371728200009458)不慎将公司行政章遗失,特此声明作废。

### 招各县代理商

修正药业在菏泽地区,招各县代理商,另招30名销售精英男女不限。联系电话:15254099888